



又扮超人又跳舞 “杀马特”主播大闹宁大课堂

又被拘留又罚款,看你们还敢随意撒野

本报记者 邵巧宏 本报通讯员 林俊

最近,一段“杀马特主播大闹宁波大学”的视频在网上流传。视频中,一名“杀马特”发型男子一声大喊打破了课堂的平静,他随即脱掉外套露出一套超人服,然后从讲台边的窗口跳了出去。

好好的课堂秩序被打乱,不少师生都发朋友圈,表示了自己的反感和愤怒。

这个人是谁?他为什么要这么做?昨天,钱江晚报记者从宁波江北警方处了解到,这是3月14日发生在宁波大学的真人真事,“杀马特”发型的男子和他的2名团队成员并非该校学生,而是搞网络直播的,目前3人因扰乱单位秩序被行政拘留。



目击学生: 课堂惊现“杀马特”男主播 全班都吓傻了

这段视频的拍摄时间是3月14日晚上6点多。当时,在宁波大学5号教学楼的104教室内,法学院的学生们正准备上公开课《婚姻法》。

突然,讲台右边第三排的位置,有一名戴着“杀马特”假发的男生抬起双手大喊了几声:“老师、我、我,老师……我要飞”,随即音乐响起,他马上跑到讲台靠近门的位置,脱掉了自己穿着的外套,露出了一身“超人服”。紧接着,他把斗篷往后一甩,像是飞一样冲向讲台的另一头,并从窗户跳了出去。

“他们应该是在课间的时候进来的,第二节课铃声一响,他就开始喊。”一名当时正在上课的女生说,“看到这一幕,全班都有点吓傻了,刚开始还以为他出了什么事”。

“他跳到窗外后没多久,又爬了回来,朝女老师说了声‘老师,生日快乐’后,和另外两个人一起跑掉了。”宁波大学治安办的一名工作人员告诉记者,因为当时他朝老师喊“生日快乐”,大家还以为他跟老师认识。

学校治安办: 三人三番两次闯入大学课堂 调查后报警

后来,这段视频在网上传开,师生普遍表示反感。

宁波大学治安办也监控到了这件事。

“他们每次都是坐着一辆汽车来的,那个星期大概来了学校两次。”治安办工作人员告

诉钱江晚报记者,当时他们询问了上课的女老师,老师也是一脸郁闷,表示根本就不认识。最后,确定这3人不是学校学生。

后来还有老师反映说,这次的视频不是第一次了。原来,3月7日和8日,他们3人还分别闯入其他两堂公共选修课,一次是给老师下跪,一次跳上课桌跳舞,都是行为怪异恶俗的无厘头。

了解到这个情况后,宁大治安办随即报警。

网络主播: 闯校园课堂 “非常有创意,能引起话题”

接到报警后,江北文苑派出所立即介入调查。3月20日早上9点多,警方找到了这3人位于海曙冷静街的住所。

当警察敲开他们的租房时,都还在睡觉的他们一脸迷茫,“我们犯了啥事?”警方说明情况,他们才清醒过来,意识到事情搞大了。

据交代,3人是搞网络直播的。每次入镜的男子是主播,姓张,黑龙江人。他和团队里的赵某、陶某都是“90后”。平时,为了在网上博点击率,他们搞了很多“创意”:比如用恶搞的方式教人家过马路,公交车上教人抢座位等等。而这次闯宁波大学课堂,他们自认为“非常有创意,能引起话题”。

日前,3人均被宁波江北公安抓获。因多次扰乱单位秩序并造成较大影响,根据《治安管理处罚法》的规定,属情节较重。故警方以“聚众扰乱单位秩序”,对三人进行了行政处罚:张某(超人服装穿戴者)行政拘留15日并处罚金1000元,赵某、陶某各行政拘留10日。

“杀马特”主播大闹课堂后从窗户跳了出去。

“阿里正能量” 奖励三位救人交警和外卖小哥

本报讯 昨天下午,“阿里巴巴天天正能量”联合钱江晚报,奖励杭州交警江干大队三位交警和外卖小哥周瑜。

3月7日上午,一位中年女子路过杭海路和德胜东路路口,突然倒在非机动车道上。交警房猛、楼伟民,九堡交警中队副中队长陈临等加入到施救队伍中,遗憾的是,女子最终还是走了……钱江晚报以《施救交警无法释怀:你手松开的刹那,无法忘却你眼角流出的泪水》为题,进行了报道。

“阿里巴巴天天正能量”认为,三位交警该出手时就出手,虽然最终人没抢救过来,但他们的行动依然让人敬佩和感动。

外卖小哥周瑜的事情发生在3月14日晚上11点40分左右,他在永嘉上塘镇送

外卖时看到两岁的小男孩独自一人走在大街上,一边哭泣,一边喊爸爸妈妈。周瑜顾不上送外卖,把外套脱下裹住孩子,又怕孩子脚踩在地上受凉,把他抱上了电瓶车(《钱江晚报》昨日A9版详细报道)。

“阿里巴巴天天正能量”决定对周瑜的义举送上5000元的正能量基金。刚听说奖励的事时,周瑜说,他只是做了应该做的事,“不敢接受别人的奖励。”后来,周瑜接受了这份奖励,他说,“希望这样的一份奖励,能影响更多的人……善良、温暖、耐心,从身边的小事做起。”对于周瑜的暖心事迹,饿了么网上订餐平台也拿出5000元嘉奖他。

本报记者 徐建国 王益敏
本报通讯员 谢晓颖

送完快递偷快递 这个小哥聪明过了头



本报讯 杭州余杭中泰有个快递员,送完了自己家的快递,经常偷窃别人家的快递。

3月20日上午11点左右,中泰派出所门口忽然有人吵吵嚷嚷。值班民警葛奇从值班大厅走出去一看,一辆送快递的小货车和一辆轿车发生刮擦,双方车主为赔偿的事情吵个不休。

民警葛奇马上出来为双方调解。就在这时,值班的特勤队员姚利平走过,停下来看了看,觉得这个快递员有点眼熟!他想了想,跟民警蜀黍窃窃私语了一下。

原来,姚利平的妹妹前几天告诉他,她租房开店的那个写字楼,最近连着丢失快递。姚利平去那家写字楼查过监控,看到有人偷快递,但是看不清楚。姚利平看到

眼前的这个快递员,觉得身影气质跟监控拍下来的人有相似之处。他把情况告诉了值班民警,民警随即盘问这名快递员。

小货车驾驶员承认在某写字楼里有过盗窃快递的事:每次去,都注意到地上摊满快递,要什么有什么。前几天,他觉得自己缺双鞋子,为了省点钱,就“顺手”拿了一双鞋子。结果拿回去打开一看,是双女鞋。除了鞋子,赵某看到零食、进口牙膏之类的生活用品,也会拿走。

小赵,30岁,山东人,是某家快递公司的送货员,负责中泰这一片的快递中转。某写字楼就是其中一个站点。目前,赵某已被余杭警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步调查之中。 本报记者 陈雷